



因傷缺陣2場比賽的網隊球星夏頓在昨日歸隊，但在主場對戰紐約人的NBA常規賽中打了不到5分鐘又受傷，不過網隊主帥拿殊賽後就表示夏頓的檢查結果並沒有問題，網隊最終以114：112擊敗紐約人。

夏頓前2戰因為右大腿筋繃緊未出賽，昨天歸隊後只打了4分多鐘又因為同樣的傷勢退場休息。賽前曾表示會限制夏頓上場時間，密切監控他狀況的教練拿殊，賽後透露各種檢查的結果都顯示出沒有結構性的傷害，現在就看夏頓自己跟醫療防護團隊商量決定什麼時候狀況夠好足以出賽。

艾榮獻40分助網隊取勝

「所以誰知道呢，這問題可能會持續，也可能像我們賽前以為的那樣會消失。」拿殊說：「不過現在就是掃描結果正常，肌力測試的結果也正常，但他就是覺得不舒

■夏頓(右2)防守蘭杜。路透社

服，所以我們還是謹慎為上。」在夏頓因傷退場的情況下，隊友表現十分爭氣，艾榮此役為網隊貢獻40分7籃板，格連攻下23分，包括比賽剩下3.7秒時射入致勝的2罰球，夏里斯攻得16分8籃板，三人聯手幫助網隊驚險獲勝。

「這是團隊努力的结果。」艾榮說：「許多人挺身而出，尤其是我們的後補，他們上場作出貢獻，在有球員缺陣、受傷的情況下，這是我們最需要的。」



夏頓再傷？ 拿殊：檢查結果無問題

夏頓

■基斯保羅。美聯社



NBA 第五人 保羅500場助攻雙位數

NBA常規賽，太陽隊後衛基斯保羅昨日帶隊迎戰火箭，交出19分、11助攻，完成個人生涯第500場助攻雙位數成為聯盟史上第一人。

現年35歲的保羅成為繼史托頓(863次)、魔術莊遜(586次)、傑特(569次)、拿殊(509次)，第一人助攻雙位數達500場，也是目前唯一一現役球員，未來排名有機會再往前推進。

儘管保羅近幾年尋求個人生涯首枚冠軍戒指未果，但近兩年連續帶領年輕的雷霆和太陽隊，戰績均有明顯起色，上季更幫助雷霆打進季後賽，即使個人至今無緣首冠，依舊無損他在聯盟中地位，甚至未來有機會晉身名人堂。

太陽隊教頭Monty Williams讚他：「保羅是我見過史上最好的控球，他知道如何把球送到隊友手中，就像是其他人常提到，大家最常拿出來討論的，就是他對比賽解讀方式和耐戰能力。」

愉園 東方爭菁英盃

今個港超球季唯一淘汰賽錦標——菁英盃今晚8時在旺角場舉行，愉園及東方龍獅兩支老牌球會，28年來首次於盃賽決賽相遇，無論誰勝誰負，都會是球會史上首個菁英盃冠軍。

今晚一戰是兩支老牌球會，自1993-94年球季的足總盃後，再次於決賽狹路相逢；當年東方以4:1大勝封王。後起之秀挑戰班霸分子，不論輸贏都可以編寫成一個勵志故事，可是由於愉園早前欠交保險金

鬧出風波，足總運用董事會權力，推翻紀律委員會的禁賽判決，令到準決賽對手理文不滿，結果在並無犯規下被逼棄權，愉園不戰而勝躋身決賽，變相令外間覺得「快活谷」享有特權，甚至網上發起杯葛今晚之戰，令勵志故事蒙上瑕疵。另外東方龍獅賽前有多一日休息，即使分組賽曾不敵對手，但今晚換成在旺角「主場」出戰，在天時地利人和之下更難尋敗理。



■愉園(綠)對東方龍獅(藍)，激戰難免。

9年首捷

7屆世界冠軍亨特利5日在2021世界桌球錦標賽外圍賽首圈賽事，以局數6：3擊敗老對手韋德，順利躋身次圈之餘，也是他相隔9年後首次再贏得職業賽事。亨特利賽後直言，兩位球手對今仗的表現都不滿意，又承認兩人在比賽中都感到緊張。



泰臣不服

據一家英國植髮醫學機構日前調查，英國威廉王子獲選為全世界最性感的光頭男子，但此結果顯然會令許多光頭男星、運動員不服，其中被選為亞軍的前拳王泰臣就表示：「我才是第一。」



「錘仔幫」屠狼



龍門客棧 郭子龍 資深體育人

「過去兩年，我一直沒有太多比賽。能夠在一周復一周的賽事中踢成這樣，實在很好，球隊幫了我。」不斷實戰，才能保持狀態，由曼聯外借韋斯咸的連格，向「錘仔幫」表達感恩之情，正是因為球會能讓他發揮，這位28歲鋒將，炮製一個入球並參與兩次助攻，協助韋斯咸在英超作客3:2擊敗狼隊。

「這是一場艱難的比賽，我們必須努力，堅持。」連格6分鐘為韋斯咸先開紀錄的入球，米查利安東尼奧引開兩個對手，幫助了不少。「2對2的情況，我們在訓練時經常作出應對，米查利安東尼奧這樣的奔跑就拉開了他們。當然，還有進步空間，就是重要的勝仗，我們都很正面。」

連同早前主場3:3賽和阿仙奴，韋斯咸屠「狼」後，目前30戰得52分，躍升至英超第4位，連格認為這只是代表開始。「這是關於保持和專注，我們有很艱難的賽程，但我們的新秀已準備好。」

關於前四，韋斯咸主帥莫耶斯也保持樂觀的態度。「我們就嘗試吧，朝正確的方向全力拚到最後，我也不知道我們最終的排名。」除了季初經歷過困難，「錘仔幫」踏入2021年，愈戰愈勇，特別是連格的加入，莫帥亦對他讚不絕口。

「我跟連格說他表現有多好，作為主帥，我很少這樣說，但他今仗的演出，絕對應該得到稱讚。」不過，米查利安東尼奧和迪格蘭賴斯的受傷，是莫耶斯的擔憂。無論如何，韋斯咸這一勝，肯定對他們下周日主場挑戰李斯特城，在提升士氣有極大幫助。